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全員協議会 会議録（要点筆記） 
令和４年２月１７日  
午後１時３０分 開会  
午後２時２０分 閉会  
場所：全員協議会室 

 【上程議案の補足説明】 
１.専決処分の報告について（公用車両が関係する事故の和解及び損害賠償の額の決定）
岩橋平武教育部長：資料に基づき説明
   質疑なし 
２.令和４年度予算の概要について
坂元照幸総務部長：資料に基づき説明
 中川健一議員:予算規模の説明で、今回予算規模の推移データを資料で出していただいて、こ
ういったことは重要ですし、ありがたいと思います。一般会計、特別会計、企業会計で、９４１ 
億円余りということですが、この額は（会計相互での繰出金、繰入金などを含む）重複する額が
含まれていると思います。企業における連結会計決算、（関連会社とのやりとりする金額を相殺
したもの）市においての実態、重複額を除いた予算額はいくらですか。 
坂元照幸総務部長：（議員の）ご指摘のとおり、重複する額が含まれています。連結決算につ
いては公会計として毎年度お示ししていますが、その予算規模は予算では算出していませんので
今お答えすることができません。 
中川健一議員：私たち議員が予算の適否を判断するのに実際の状況を把握したい。せっかく今
回からわかりやすい資料を出していただいて、各会計の予算規模、全体の予算規模が一目でわ
かるようにしていただいたので、９４１億円から重複する額を除いた実際の予算額を後日で結
構ですので調べて教えてください。 
３.半田市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について
山田宰企画部長：資料に基づき説明
中川健一議員：現状の育児休業等の取得状況を教えてください。 
山田宰企画部長：令和３年度で育児休業を取得した非常勤職員は２名です。
４.半田市クリーンセンター条例の全部改正について 
出口久浩市民経済部長：資料に基づき説明
質疑なし 

５.半田市立保育所条例の一部改正について
竹部益世健康子ども部長：資料に基づき説明
   質疑なし 
６.半田市精神障がい者医療費の助成に関する条例の一部改正について
新村隆福祉部長：資料に基づき説明
   質疑なし 
７.半田市国民健康保険税条例の一部改正について
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新村隆福祉部長：資料に基づき説明
   質疑なし 
８.半田市消防団条例の一部改正について
柘植信彦防災監：資料に基づき説明
   質疑なし 
９.半田市消防団員等公務災害補償条例の一部改正について 
柘植信彦防災監：資料に基づき説明
   質疑なし 
１０.知多都市計画ＪＲ半田駅前地区計画の区域内における建築物等の制限に関する条例
について 
大山仁志建設部長：資料に基づき説明
水野尚美議員：建物の色彩についてお聞きします。名鉄知多半田駅前の開発の時に、（建物
の）色を少し塗り替えた時に、（塗り替えた）色に対して、市から「この色では（良くない）」と
いうことがあったと記憶しています。今回のＪＲ半田駅前地区計画区域内での制限では、色彩
の判基準、資料に（記載の）「昭和初期のモダンで落ち着いた雰囲気が漂うまちなみに調和し
たもの」または「原色及び原色に近いものは避け、蛍光色は用いてはならない」と記載があることは
わかりますが、記載の内容ではその範囲がわかりづらいのですが、実際にはその基準の詳細が決
まっているのですか。 
大山仁志建設部長：地区計画とは別に景観条例を今年度改定しています。その中で色彩につ
いて、どういったものが適正かをきちんと決めています。 

【報 告 案 件】 
１.半田市おでかけタクシー制度の実証実験について
柘植信彦防災監：資料に基づき説明
中川健一議員：この事業にかかる予算額と財源を教えてください。 
柘植信彦防災監：今年度、有脇地区で地区路線Ｂを実証運行する予定としていた予算があ
りますので、その予算で実施するものです。金額は試算ですが、概ね年間で３２０万円程度を
見込んでいます、今回の実証実験は約１か月であるため、１２分の１となります。 
中川健一議員：新たに事業を実施することを議会に説明するのであれば、予算額やその財源を
示すのは当然必要なことと考えるが、違うのか。 
柘植信彦防災監：資料が不十分であったことをお詫び申し上げます。申し訳ありませんでした。
中川健一議員：私は、事業費の額とその財源をお聞きしています。一般財源なのか、国や県か
らの補助金なのか。
柘植信彦防災監：財源は一般財源です。
   【 「金額は」との声あり 】  
柘植信彦防災監：金額は今年度のバス委託料の中から捻出しています。
   【 「金額は」との声あり 】  
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渡邉昭司議長：先ほど（防災監が）言われた３２０万円の１２分の１と言う説明が回答で
すか。 
中川健一議員：半田市役所は議員に予算額の説明をするときに３２０万円の１２分の１と
いう説明をするのですか。 
柘植信彦防災監：26万７千円ほどです。 
 中川健一議員：市長にお聞きします。事業にかかる予算額と財源の質問に対し、財源を答えな
い、金額は３２０万円の１２分の１、部長、次長がそのような答弁をすることに市長はどう考え
ていますか。  
山本卓美副市長：今の説明は不適切であったと思いますので今後改めさせていただきます。
中川健一議員：よろしくお願いします。 
２.半田市と常滑市の病院経営統合に関する協定書の一部改定等について
竹内甲司病院事務局長：資料に基づき説明
   質疑なし 

午後２時２０分 閉会 


